PREFORMED LINE PRODUCTS

The connection you can count on.

AMHENHASA APMATYPA MNAT

ANl KOMNAKTUPOBAHHbIX NPOBOAOB TUNA
AAAC-Z n AACSRZ

€ KOMMYHMKALWK @ oHerrMa @  CMIELMANBHBIE NPOEKTHI CONAP




OrMMABNEHUE

®

PREFORMED
LINE PRODUCTS

BCTyFI nTeJsibHoOEe CJZ1IoBO

MCTOpI/IFl KOMMaHUu

KomnakTtnpoBaHHble nposofa AAAC-Z n AACSRZ

CBopHas TabnmLa MapKMPOBOK apMaTypbl

I'IpeccyeMble HaTAXHbI€ 3a>KNUMbl

MNpeccyemble HaTAXHble 3aXuMbl gnsa nposogos AAAC-Z

MNpeccyemble HaTAXHble 3axuMbl gnAa nposogos AACSRZ

I'IpeccyeMble coegunHNTENIbHbIE 3aXXNMbl

MNpeccyemble coegnHnTeNbHblE 3axKMMbl Ana nposogos AAAC-Z

MNpeccyemble coeanHUTENbHbIE 3aXKMMbI ANna nposogos AACSRZ

NMNogpaepxuBarwLwme 3a>KMMbl

MNopaepxmsatowme 3aknmbl Armor Grip Suspension®

MonnepxnBatowme 3axumbl Cushion Grip Suspension®

3awmnTHaA apmatypa (racutenn snbpayunn)

Facutenn Bubpaumm ctokbpuax VSD

lacutenn Bubpaumn cnmpanbHbii SVD

Bo3gywHble cnonnepsbl AFS (PAE)




BCTYMUTENbHOE CZ1IOBO

NCTOPNA KOMMNAHNWU

000 «MJ1MN PYC» anaetca fouepHelt komnaHuei Preformed Line Products (PLP), ocHosaHHoW B 1947 ropy B
ropoge Knueneng wrata Oraro, CLUA n umetoLen Nnpon3BoaCcTBEHHbIE MOLAAKN Y UHKUHUPVIHTOBbIE LIEHTPbI
Ha BCEX KOHTMHEHTaXx.

KomnaHusa PLP — nsobpetatens 1 BegyLwmii MMPOBOW NPOU3BOANTENDb JIMHENHON apMaTypbl CNPanbHOro
TVMA, CNeLnanmn3npyoWmnca Ha NPo3BOLACTBE NPOAYKUMM ANA BO3AYLUHbIX MMHUIA 3neKTponepedayn (cnu-
panbHaA apMaTypa, 3alMTHaA apMaTypa, apmaTtypa 15 HOBbIX TUMOB NPOBOAOB M MP.) U U3AeNniA ANA BONO-
KOHHO-OMTUYECKIX JIHUI CBA3M (@apMaTypa ONTUYeCcKnx Kabenen, ontnyeckre Mydtbi).

3a 6onee yem 70 NeT NPOEKTUPOBAHMA U MPOU3BOACTBA NpoAyKUUN cneumanuctamm PLP nonyyeH Konoc-
CaNbHbIN OMbIT €€ NPYIMEHEHNA Ha SHEPTrEeTNYECKMX OObEKTAX U BOJIOKOHHO-OMTUYECKUX JIMHUAX CBA3U B pas-
NINYHbBIX KITUMATUYECKNX YCNOBUAX — OT aPKTUYECKNX [0 TPOMUYECKUX.

Ha paHHbI MOMEHT Mbl MOCTaBNAEM BblCOKOKQUeCTBEHHYIO NPOAYKLMIO, N3roTaBMBaeMyto Ha 22 Npou3Boga-
CTBEHHbIX MOLHOCTAX PLP no Bcemy mupy, Bkntovas 3aBog PLP B . ®pssnHo (MockoBcKasi 0051acTb), KOTOPbIiA
Hauan csoe npou3eoacTso B 2015 rogy. Hawwa npoaykuma ceptudurumposaHa B cucteme NOCT P, npoluna aTtecTa-
yuto B MAO «POCCETW», pekoMeHA0BaHa K MPUMEHEHWIO U MPUMEHSAETCA Ha SHepreTuyecknx obbekTax PO.

00O «[J1M PYC», aBnaacb yacTblo rnobanbHon KomnaHum Preformed Line Products, akTvBHO ocBavBaeT
Poccuiicknin pbIHOK 3N1EKTPO3HEPTETUKN 1 TEIEKOMMYHMKaLWIA, MyTeM o6ecrneyeHns Hallmx 3aKa3umKoB 1 nap-
THEPOB BbICOKOKAUYeCTBEHHOW NPOAYKLMEN N TEXHUUECKMUN PELLEHUAMYU, OCHOBAHHbIMI Ha OFPOMHOM OrbITe
BHEZPEHNA MHHOBALUI NPU NMPOEKTUPOBAHUN U CTPOUTENTbCTBE, @ TaKXKe MOJTHbIM TEXHNYECKM COMPOBOXae-
HVIEM HaLIMX NPOLYKTOB U pPeLIeHWA, A1 MOTyYeHNs ONTUMANbHbIX Pe3yNbTaToB COBMECTHOM PaboThbl € HALLK-
MW 3aKa3umKamu 1 NapTHEPaMMU.

B nepsble roabl nocne BoMHbl CoegnHeHHble LLTaTbl cnbitann OI'pOMHbII;I POoCT I'IOTpe6I/ITeﬂbCKOFO cnpoca
Ha TOBapbl N yCNyru, 4To NpuBesio K CTOOUTENbCTBY 60/bLIOro KONMYECTBa IHUN SN1IeKTponepenau.

Kak pa3 B 370 Bpems, Korfa TpeboBanocb akTMBHOE BHelpeHNe MHHOBALMOHHbIX NPOAYKTOB, MO3BOAIOLLMX
3HauMTENbHO COKPATUTb BPeMsA CTPOUTENIbCTBA HOBbIX 1 MOAEPHM3aLMK CYLLECTBYIOLWMX JIMHUI 31eKTponepe-
Zaun, nHxeHep Tomac lMNeTepcoH paspaboTtan koHuenuuo cnupanu. CyTb AaHHOW KOHLEMLUN 3aKJTIOYaeTca B
UCMOJIb30BaHNM CNNPAbHbIX NPepOPMUPOBAHHBIX MPYTKOB AJIA HAAEXHOW GpUKCaLMn 1 3alimTbl MPOBOLOB
BO3JYLUHbIX JIMHUI 3neKTponepeaayn. Bckope nocne storo nossmnach Toprosasa mapka PREFORMED™ Armor
Rods (3awmtHble npoTekTopbl) 1 Gbina co3gaHa komnaHua Preformed Line Products. KomnaHua pa3BrBanacb
CTPEeMUTESIbHO 1 BCKOPE NMOABUNCL HOBble 13[eNnA, OCHOBaHHbIe Ha npuuene cnvpanu — GUY-GRIP® Dead-
ends (HaTskHble cnupanbHble 3axumbl) 1 ARMOR-GRIP® Suspensions (noaaep»uBatolme crnvpasbHble 3aXn-
Mbl). Y>Ke B nepBble rofbl paboTbl KOMAaHUK, NpogyKuma PLP 6bina nprisHaHa HOBbIM CTaHAAPTOM A1l CTPOW-
TeNbCTBa IMHWI 3NeKTponepesayn.

InAa ynyuweHns KauecTBa 06CNYKMBaHNA CBOMX MAPTHEPOB, elle ¢ 60-x ropos, PLP pa3suBaeT HanpasneHue
Hay4HO-McCnefoBaTenibckor paboTbl. B HacToAWMIA MOMEHT KOMMaHUA ABnseTca obnagatenem Haubonee co-
BEPLUEHHOrO NCMbITAaTENbHOIO LIEHTPA, KOTOPbIV HaxoanTCA B KnueneHae 1 No3BoONAeT pellaTb camble TeXHUYe-
CKU-CNOXHbIE 33fauy NyTeM MOAENMPOBaHIA BCEX MPOLIECCOB, BAMALLMX Ha paboToCnoco6HOCTb NPoayKLUMA B
npoLiecce sKcryaTaLmmn BO3AYLUHbIX IMHWI SneKTponepeaayn. TakxKe XoueTcsa OTMETUTb, YTO Kaxaasa 13 npouns-
BOZLCTBEHHbIX nnowaok PLP obnagaet ucnbitatenbHom nabopatopuein HeoOXOAMMOro YPOBHS, UTO MNO3BONAET
NpefoCTaBNATb HALLIMM NOTPeOUTENAM TOSbKO NPOBEPEHHbBIE M OTPabOTaHHbIe TEXHUYECKME peLLeHNs.

B TeueHmne Bcero BpemeHn cBoero cyliectsoBaHuA PLP ctapaeTca AMHAMUYHO pa3BUBaTbCA, MPUBHOCA UH-
HOBaLMK, 3aaBasA HOBble CTaHAAPTbI KauecTBa B NPOV3BOACTBE JIMHENHOW apMaTypbl U pacluMpAsa CBOe Npu-
CYTCTBME B Pa3fIMYHbIX YacTAX CBeTa. K HacToALeMy MOMEHTY Mbl MMeeM 22 KOMMEPYECKMX NoApasfaeneHunn
NPOWN3BOACTBEHHbIX MOLWAA0K, OXBaTbIBAIOLMX BCE KOHTUHEHTbI, YTO MO3BOSIAET HaM MOCTaBATb KaueCTBeH-
Hyto npoayKuuto 6onee yem B 100 cTpaHax.

B nocTosiHHOM CTpemneHUn K MHHOBaUuAM PLP oTKpbIiBaeT g cebs 1 CBOMX NMapTHEPOB HOBbIE HAaNpaBJie-
HUA CBOEN [eATeNbHOCTU. Ha CerogHALWHMN JeHb KOMMaHUA roToBa npegsiaraTb NPOAYKLUIO Ana Clegyowmnx
oTpacnei NPOMbILLIEHHOCTH:

— apmaTypa Ans IMHWUIA SneKTponepeaayn;

- NpoAyKuMA ANA CMCTEM TeNeKOMMYHUKauum, B TOM umcne ontuyeckne mydtol COYOTE®, nonyums-
lne MMPOBOE NPU3HaHWNe;

- NPOAYKLUUA ANsi COMHEUYHOW 3NEeKTPOIHEPreTUKY;
- NOACTaHUMOHHOE 060pYAOBaHUE;

- NPOAYKLUUA ANA CUCTEM 3arpaxKaeHun.




KOMNAKTUPOBAHHbIE NPOBOAA
: AAAC-Z N AACSRZ

PREFORMED
LINE PRODUCTS

AAAC-Z
ONMMNCAHWNE

KomnakTnpoBaHHble NpoBoaa 13 anomuHreBoro cnnasa Mapkm AAAC-Z (All Aluminium Alloy
Conductor, Z-type) anatotca 3¢pPeKTMBHbLIM PeLLeHeM NPY HOBOM cTpouTenbcTee BJ1 nossonsaior
AOOUTBCA CHUXKEHUA NOTEPb, NOBbILLEHNA HAAEKHOCTU NIMHWK, @ TaKXKe CHUKEHMA MaTepPranoém-
CKOCTU CTpOUTENbCTBA NPY CpaBHeHNM ¢ nposoaamu AC CpaBHMMOTO CeYeHUA.

AACSRZ
OMMNCAHWME

KOMI'IaKTVIpOBaHHbIe npoesoja n3 altoMNHNEBOTIO CnlaBa C cepaevYHNKoOm n3 BbICOKOI'IpOHHOIZ
oumnHKoBaHHOM cTanu Mapkm AACSRZ (Aluminium Alloy Conductor Steel Reinforced, Z-type)
3apeKoMeH0Banu ceba B KauecTBe HafeXHOro peLleHns Npu peanvsaunm 60MbLKX NEPEXOaos, a
TaKXe npu ctponTenbCcTee NINHWA B ropax Uin B CJIOXKHbIX KIIMMaTUYECKUX YCJTOBUAX.

CBopgHas TabnvLa MapKUPOBOK apMaTypbl.

Mapka nposoga 2, Mm HZZ::::';' COEAI/;:I)/I:’::IbeIﬁ MoapepxuBaownn saxnum tTuna AGS Tuna CGS
AAACZ 148 14,70 2510148 2410148 GSA-14,58/15,10/D (AGS-5105) CGS-1095
AAACZ 177 16,50 2510177 2410177 GSA-16,41/17,11/D (AGS-5109)

AAACZ 242 18,90 2510242 2410242 GSA-18,59/19,07/D (AGS-5113)
AAACZ 261 19,60 2510261 2410261 GSA-19,53/20,21/D (AGS-5115) CGS-1096
AAACZ 301 21,00 2510301 2410301 GSA-20,96/21,48/D (AGS-5117)
AAACZ 346 22,40 2510346 2410346 GSA-22,12/22,70/D (AGS-5119)
AAACZ 366 23,10 2510366 2410366 GSA-23,06/23,38/D (AGS-5121)
AAACZ 455 26,10 2510455 2410455 GSA-25,98/26,43/D (AGS-5127)
AAACZ 504 27,50 2510504 2410504 GSA-27,31/27,70/D (AGS-5129) ces1097
AAACZ 538 28,40 2510538 2410538 GSA-27,71/28,41/D (AGS-5130)
AAACZ 635 31,50 2510635 2410635 GSA-31,17/31,99/D (AGS-5136)
AAACZ 648 31,10 2510648 2410648 GSA-30,70/31,16/D (AGS-5135)
AAACZ 666 31,50 2510666 2410666 GSA-31,17/31,99/D (AGS-5136)
AAACZ 705 32,40 2510705 2410705 GSA-32,00/32,68/D (AGS-5137) €510
AAACZ 707 32,40 2510707 2410707 GSA-32,00/32,68/D (AGS-5137)
AAACZ 928 36,90 2510928 2410928 GSA-36,65/37,53/D (AGS-5143)
AACSRZ 251 19,10 2520251 2420251 GSA-19,08/19,52/D (AGS-5114)
AACSRZ 277 19,50 2520277 2420277 GSA-19,08/19,52/D (AGS-5114) CGS-1096
AACSRZ 348 21,70 2520348 2420348 GSA-21,49/22,11/D (AGS-5118)
AACSRZ 339 22,50 2520339 2420339 GSA-22,12/22,70/D (AGS-5119)
AACSRZ 527 27,60 2520527 2420527 GSA-27,31/27,70/D (AGS-5129) 651097
AACSRZ 647 31,00 2520647 2420647 GSA-30,70/31,16/D (AGS-5135)
AACSRZ 649 31,00 2520649 2420649 GSA-30,70/31,16/D (AGS-5135)
AACSRZ 747 33.10 2520747 2420747 GSA-32,69/33,39/D (AGS-5138)
AACSRZ 797 34.30 2520797 2420797 GSA-33,40/34,43/D (AGS-5139) €6510%8
AACSRZ 835 35.10 2520835 2420835 GSA-34,44/35,42/D (AGS-5140)
AACSRZ 1055 39.20 25201055 24201055 GSA-38,53/39,56/D (AGS-5145)




NMPECCYEMbIE HATAXHbIE 3AXXUMbI

MPECCYEMbIE HATAMHDIE 3AXKWMbI 4J14 MPOBOLOB AAAC-Z
OMNMMCAHWE
3axum npegHasHaveH ana HATAXKHOIO kpennenuna nposogos Tuna AAAC-Z k onopam BJ1.
3a)KUM COCTOMT U3 NONIOro LUMAMHAPA, y3na KpenneHua (aHkepa) v wnedoBoro 3axunma. Yen
KpenneHua nmeeT U-o6pa3Hyto ckoby ¢ 6onTom, npegHasHaveHHyto ana COEANHEHWA HaTaxHoro
3axuma CO CLIEMHOW APMATYPO.
1
s[o )|~
L
2
1, 2, 3 — TMNbI KpenneHus, cm. B Tabnuue.

Ne NK MpoBopg OvnameTtp, mm | Macca, kr L, mm @D, Mmm @d, mm b, mm S, Mmm er:::rwm
2510148 AAAC-Z 148 147 1,60 450 28 20 22 24 1
2510177 AAAC-Z 177 165 173 380 30 19 20 26 2
2510242 AAAC-Z 242 189 2,30 430 34 - - 295 3
2510261 AAAC-Z 261 19.6 1,90 47 34 - - 295 3
2510301 AAAC-Z 301 21 30 460 38 - - 33 3
2510346 AAAC-Z 346 224 3,01 500 38 - - 33 3
2510366 AAAC-Z 366 23.1 3,64 605 42 - - 36 3
2510455 AAAC-Z 455 26.1 4,50 583 46 22 21 395 2
2510504 AAAC-Z 504 27.45 5,05 585 50 22 21 44 2
2510538 AAAC-Z 538 28.35 5,20 585 50 22 21 44 2
2510635 AAAC-Z 635 315 51 600 52 22 21 46 2
2510648 AAAC-Z 648 31.05 51 600 52 22 21 46 3
2510666 AAAC-Z 666 315 5,07 600 52 22 21 46 2
2510705 AAAC-Z 705 324 47 700 52 22 21 46 2
2510707 AAAC-Z707 324 4,75 700 52 22 21 46 2
2510928 AAAC-Z 928 36.85 59 700 58 27 25 50 2




NMPECCYEMDbIE HATAXHbIE 3SAXKUMbI

®

PREFORMED
LINE PRODUCTS

MPECCYEMBbIE HATAXKHDIE 3AXKKMbI J1A MTPOBOAOB AACSRZ
ONMNCAHWNE

3a)KMM npefHasHayeH A aHKepHoro KpenneHusa nposogos Tnna AACSRZ cnocobom onpec-
COBKW. [1nA onpeccoBKy CTaNbHOMO aHKepa Ha cepAeyHrKe NPOoBOAa M aNtoMHUEBOTO KOpyca Ha
npoBofe, NCNoNb3yeTcA rMApPaBINYeCcKnii MPecc C COOTBETCTBYIOLMMM MaTPpULLAMMU.

3a)K1UM COCTOMUT U3 anioMVHNEBOTO KOPMYCa, y3en KpenneHua (aHkepa) v wnedosoro (annapart-
HOro) 3a)k1ma. Y3en kpenneHua nmeet U-o6pasHyto ckoby ¢ 60NTOM Unmn KpenexHyto neTno, npes-
Ha3HaUeHHYIO ANA KPEMIeHUA HaTAKHOIO 3a)Kuma K nsonatopy. LnelidoBbii 3axkum npegHasHa-
YeH A4N1A COeAUHEHUA HATAXKHOIO 3aXKMa C NPOBOAOM B 06BOAHOM Lunende.

S @[dl 1) 7>
L
ﬁ‘ﬂ FHHHH - e = = = = &
\&CJ JA-Lu)-LuA—Lu)—uu-twLuu-m,-—lf_ b——— === = &
- |
E _ LB ITocne npeccoBanms (amom.)
2 o8 [
4 — =¥
Xy B
N

ITocne npeccoBanms (cTamp.)

@b

"4

""l
30°

1, 2 - TUNbI KPensieHus, cM. B Tabnuue.

2520251 SK-180251 AACSRZ 251 19.1 14.5

2520339 SK-11501 AACSRZ 339 22.45 6.10 816 48 24 18 42 19 1
2520527 SK-180527 AACSRZ 527 27.6 8.7 650 50 47 45 43 22 2
2520647 SK-15343 AACSRZ 647 31 13.4 1080 | 58 47 45 49 30,5 2
2520649 SK-15343 AACSRZ 649 31 134 1080 | 58 47 45 49 30,5 2
2520747 SK-13012 AACSRZ 747 33.1 15.10 1155 | 60 47 42 53 33 2
2520797 SK-180797 AACSRZ 797 34.3 13.1 1155 | 63 47 42 56 31 2
2520835 SK-180835 AACSRZ 835 35.1 13.0 1155 | 63 47 42 56 31 2
25201055 | SK-1801055 | AACSRZ 1055 39.15 12.0 1180 | 68 47 42 59.5 22 2




NMPECCYEMbBIE COEAUHUTE/IbHbIE 3SAXKUMBbI

MPECCYEMbIE COEAVHWTEJIbHbBIE 3AXKIMbI AJ1A MTPOBOAOB AAAC-Z
OMMNCAHWME

Mpeccyemblin COeANHUTENBbHbIN 3aXXUM MPOn3BOACTBa KomnaHun PLP npegHasHaueH ana coegu-
HeHunA OBYX OTpe3koB npoBoga Tnna AAAC-Z MeTofoM ONMpPecCcoBKU. 3aXKnM NpeacTaBisieT cobor
NOJbIN LMAUNHAP, N3rOTOBJIEHHDIN U3 aNlOMUHNEBOTO CMNJ1aBa, C XapaKTePHbIMM GpackaMuy Ha KOHLLAxX
UUIVHAPA, NTPUAAILWMMN eMy cCUrapoobpasHyto dopmy. TopLeBble OTBEPCTUS 3aXKMMa NMPY NOCTaB-
Ke 3aKpbIBalOTCA MIACTMKOBbIMM NPOoOKamuy, KOTopble NPenATCTBYIOT MONaAaHWIo BRarv Npu TpaHc-
NopPTUPOBKE.

L
=)
Q
.
INocne npeccopannsa
=¥ n
Ne NK Mposop AvnameTp, mm Macca, kr L, mm @D, Mmm S, Mm
2410148 AAAC-Z 148 14.7 0.42 400 28 24
2410177 AAAC-Z 177 16.5 0.5 400 30 26
2410242 AAAC-Z 242 18.9 0.72 450 34 29.5
2410261 AAAC-Z 261 19.6 0.72 492 34 29.5
2410301 AAAC-Z 301 21 1,28 660 38 33
2410346 AAAC-Z 346 224 1,04 580 38 33
2410366 AAAC-Z 366 23.1 1.68 840 42 36
2410455 AAAC-Z 455 26.1 1.9 680 46 39.5
2410504 AAAC-Z 504 27.45 2,42 700 50 44
2410538 AAAC-Z 538 28.35 1.95 600 50 44
2410635 AAAC-Z 635 315 2.71 795 52 46
2410648 AAAC-Z 648 31.05 273 800 52 46
2410666 AAAC-Z 666 315 224 684 52 46
2410705 AAAC-Z 705 324 2.72 845 52 46
2410707 AAAC-Z 707 324 1.88 1000 52 46
2410928 AAAC-Z 928 36.85 4,01 1020 58 50




NMPECCYEMbIE COEAUHUTE/IbHbIE 3SAXKUWMbI

®

PREFORMED
LINE PRODUCTS

MPECCYEMbIE COEAVHWTEJIbHbBIE 3AKIMbI 4J1A MPOBOJOB AACSRZ
ONMNCAHWNE

MpeccyeMble coefuHUTENbHbIE 3aXMMbl NMPOM3BOACTBA KOMNaHuu PLP npegHasHaueHbl Ana
coeguHeHua B nponete BJ1 nposogos tuna AACSRZ, BoCcCTaHOBNEHMA MOSIHON MeXaHWUYeCKon U
3N1eKTPMYECKOl NPOYHOCTN NPOBOAA. 3aXKUM NpefcTaBnAeT coboi ABa NONbIX LMAVHAPA, N3roTOB-
NEHHbIX 13 antoMNHEBOro crnasa 1 ctanu. CTanbHOWM NpefHa3HayeH AnAa coeAnHeHna cepaeyHu-
Ka NpoBofa, a aNtoMMHNEBDIN AN BOCCTAHOBAJIEHUA MEXaHNYECKOW 1 SNEKTPUYECKON MPOYHOCTU
BHELUHMX alllOM1HKEBbIX MOBUBOB NPOBOAa COCOOOM ONPEeCCOBKN.

a
Q

IMocne upeccosanusa (amrom.)
1

od
| |

|

|

|

|

|

|

|
i

|

|

|

|

|

|

|
N

1
S.

N2 NK Mposop n“aMM;Tp’ MaKcrca, L, mm @D, mm 1, Mmm @d, mm (:J;::::.) (cs'lfan::.)
2420251 AACSRZ 251 19.1 1,62 635 38 200 17,2 33 14.5
2420339 AACSRZ 339 22.45 4.21 990 48 300 22 42 19
2420527 AACSRZ 527 27.6 5.83 1180 50 440 26 43 22
2420647 AACSRZ 647 31 10,55 1600 58 720 35 49 30,5
2420649 AACSRZ 649 31 10.98 1600 58 720 35 49 30,5
2420747 AACSRZ 747 33.1 12.8 1650 60 760 37 53 33
2420797 AACSRZ 797 343 14.0 1860 63 725 35 56 31
2420835 AACSRZ 835 35.1 14.13 1940 63 725 35 56 31

24201055 AACSRZ 1055 39.15 14.66 2220 68 450 26 59.5 22




NOAAEPKUBAIOLWUE CMTUPANIbHDBIE SAXKUMBDI

NOAAEPKNBAIOWUME CNNPAJTbHBIE 3AXKNMDbI
ARMOR GRIP SUSPENSION®

OINMMCAHWME

3aXXMMbl NpefHa3HauyeHbl ANs MNOABECKM aNloMVHUEBBIX U CTaneanioMUHMEBBIX MPOBOAOB, a
TaKXe CTaJIbHbIX KAHATOB Ha NPOMEXYTOUHbIX 1 MPOMEXYTOUYHO-YINOBbIX oropax BJ1 n nepexogax
uepes NpenATCTBUA HanpsaxeHnem 35 KB v 6onee.

CnupanbHble MOAAEPKMBAKOLME 3aXKUMbl PEKOMEHAYETCA MPUMEHATb HA aNIOMUHWEBBIX U
CTaneanioMUHNEBBIX MPOBOAAX KOHCTPYKLMIA OT/IMYHBIX OT «KNACCUUYECKON» N TaK»Ke COBMECTHO C
MPOBOAAMU KJTACCUUYECKON KOHCTPYKLUMM B paioHaX CO CIIOKHBIMU KIMMAaTUYECKUMUN YCIOBUAMM
(BbICOKME BETPOBbIE U FONONEAHDBIE HArPYy3KM).

/ _ Kopnyc 3axkmma

OtaoenbHble cnnpanun

" Bcraska

OCHOBHBbIE NMPEMMYLWECTBA CIMNPAJIbHbBIX MOOAEPKNBAIOLLNX
3AXKMMOB

1. MMHMMKM3MPOBaHO BO3ENCTBME JMHAMUYECKIX N3TMBaIOLWNX YCUANIA, BOSHMKAIOLKMX B NPOBOJe
(Tpoce)
noj AencTemem BeTpa 1 rononéga.

2. VicknioueH 3¢ deKT pasgaBnmBaHna NpoBoda (Tpoca) B 3aXK1Mme.

3. MMHYMM3pPOBaHbI U3rnbatoLime ycunma B TOUKax Bbixoda NPoBoJa 13 3aXKMMa, UCKIIOYeHbI
nepeTnpaHna NPOBOJIOK BEPXHEro NoBuBa NPoBoAa (Tpoca).

PABOYAA TEMIMEPATYPA

ObecneueHa HageXHas paboTa C BbICOKOTEMMEPEeaTyPHbIMMU NMPOBOAAMM:

MakcrmanbHas paboyas TemnepaTtypa nposoga — Ao 200°C (225°C BpemMeHHO)

YIOJN NOBOPOTA JINHNW: +/-15°

Mpwn Knaccnyeckor (OANHOYHO) KOMNOHOBKE NOAAEPKMBAOLLEN FTMPRAHAbI (OAMH 3aXKMm) — go 15°
Mpwn ycTaHOBKe CABOEHHbIX MOAAEPXKMBAOLWNX 3aKUMOB — oT 30° go 60°

NMPOYHOCTb 3AAEJIKN NMPOBOOA

He meHee 20% OT pa3pyLuatoLLein Harpy3Kku npoBoaa.

LIBETOBOWM KO

LiBeToBOW KoZ B TabnuLe noMoraeT uaeHTMGpMLMPOBaTh 3aXKMMbl MO AMana3oHy AMameTpoB NPOBOAA.




NOAAEPKUBAIOWUE SAKUMDI

®

PREFORMED
LINE PRODUCTS

NOAAEPMKUBAIOLWNE 3AXKKMMblI ARMOR GRIP SUSPENSION®
ANAa NMPOBOOOB AAAC-Z And npoBOJOB 3 AJTIOMWHWEBBIX
CMNABOB U AIIIOMUHWNEBDBIX MPOBOAOB CO CTAJIbHbIM
CEPOEYHNKOM AACSRZ

>

A
—

MATEPWAIJIbI

Kopnyc 3axuma: aniommHm1eBblii Crnas.
Cnunpanu: antomMvH1eBbI Cnnas.

BcTaBKa: snactomep, ycuneHHblii anioMUHUEM.
XoMyT: anioMvHUIA.

MeTu3bi: cTanb ropsyero LMHKOBaHUA.
WnAnHT: HepkaBetowas cTanb.

LiBeToBan ApTukyn Anamerp Paspywatowasn Npounocrb
MapKMpOBKa PLP nposopa HarpysKa, kH 3apenKn He AACSRZ
MWH/MaKc, MM meHee, KH

AGS-5105 | GSA-14,58/15,10/D 14,58/15,10 70 1.61 9,5 148

AGS-5109 | GSA-16,41/17,11/D 16,41/17,11 70 2.01 11,4 177
- AGS-5113 | GSA-18,59/19,07/D 18,59/19,07 70 2.14 16,0 242

AGS-5114 | GSA-19,08/19,52/D 19,08/19,52 100 3.00 12,5 251,277
|| AGSS5115 | GSA1953/2021/D | 1953/2021 100 317 17,3 261

AGS-5117 | GSA-20,96/21,48/D 20,96/21,48 100 3.25 19,9 301

AGS-5118 | GSA-21,49/22,11/D 21,49/22,11 100 3.25 21,3 348

AGS-5119 | GSA-22,12/22,70/D 22,12/22,70 100 343 22,3 346 339
_ AGS-5121 | GSA-23,06/23,38/D 23,06/23,38 100 4.00 23,6 366

AGS-5127 | GSA-25,98/26,43/D 25,98/26,43 120 6.12 30,0 455

AGS-5129 | GSA-27,31/27,70/D 27,31/27,70 120 6.15 33,2 504 527
_ AGS-5130 | GSA-27,71/28,41/D 27,71/28,41 120 6.43 35,5 538

AGS-5135 | GSA-30,70/31,16/D 30,70/31,16 120 8.30 48,5 648 647,649

AGS-5136 | GSA-32,00/32,68/D 32,00/32,68 120 8.50 42,9 635, 666

AGS-5137 | GSA-32,00/32,68/D 32,00/32,68 120 8.80 45,2 705,707

AGS-5138 | GSA-32,69/33,39/D 32,69/33,39 120 8.80 50,9 747
- AGS-5139 | GSA-33,40/34,43/D 33,40/34,43 120 8.80 51,7 797

AGS-5140 | GSA-34,44/35,42/D 34,44/35,42 120 9.10 52,9 835
_ AGS-5143 | GSA-36,65/37,53/D 36,65/37,53 120 9.70 59,8 928

AGS-5145 | GSA-38,53/39,56/D 38,53/39,56 120 9.70 48,4 1055




NOAAEPKUBAIOWUE SAKUMDI

NOAAEPKUNBAIOLWNE 3AXKKMMbI CUSHION GRIP SUSPENSION®
ANA NMPOBOAOOB AAAC-Z ANA npoBoAaoB U3 AJTIOMUHWEBDBIX
CMNABOB U AJIIOMUHWNEBDBIX MPOBOAOB CO CTAJIbHbIM
CEPOEYHNKOM AACSRZ

OMMNCAHWE

Moppepxusatowme 3axxumbl CGS pa3paboTaHHbl AnA ynyyleHna pabounx xapakTepucTuk cMcTembl
NPOBOA-3aXMNM, MO CPaBHEHMIO C MCMOMb30BaHMEM FNyXUX NMOAAEPKUBAIOLWNX 3aXKNMOB COBMECTHO
C 3aLUTHBIMU MPOTEKTOPaMMU.

M3rotaenueatotca no TY 3449-013-20743708-2018.

rj\ﬁ "\ % D %—F

MPEVMYLLECTBA NMOAAEPKUBAIOLWNX 3AKNMOB CGS

1. HeT oTaenbHbIX YacTel, 3aXK1MM NMOIHOCTbIO COOpaH Ha 3aBopge.

2. MpocToi 1 H6bICTPLIA MOHTaX — YCTAHOBUTb Ha NMPOBOJ 1 3aKPYTUTb 6ONTHI.

3. PeweHune noppepxuBatowero 3axuma CGS MaKCMManbHO CHWXKAeT U3rnb, MOBPEXAeHUs wunn
MeXaHNYeCcKoe HanpsXeHue.

4. CoBMeCTUM CO CTaHZAPTHOW CLUEMHOM apmaTypoi (B Tom uncne Poccuinckmx nponssogutenen — Y1-7-16,
MPT-7-1ntnA.).

5. Jlerue rnyxumx nogfepxrBaioLLmx 3axkmmoB (Trna MrH) 6onee yem B fBa pasa.

6. VicknioueH 3¢ deKT pasgaBnmBaHus Npoeoda (Tpoca) B 3aXmme.

7. MMHMM3MPOBaHbI M3rnbatoLLme yCUvA B TOUKAX BbIXOAA MPOBOAA 13 3a>KMMa, UCKITIOUYEHbI epeTMpaHus
NPOBOJIOK BEPXHErO NOBKBa NpoBoa (Tpoca).

Paspywatowan

HomuHanbHoe ceueHune
Macca, Kr, MpouHoCTb 3apenkun 2
Harpyska, kH, Y . 2 ¢ RDOEORORIMM

NpoBoAOB, MM He 6onee KH, He meHee
He MeHee AAAC-Z AACSRZ

[nanasoH guameTpos

CGS-1095 7,90-15,4 60 1,10 85 148
177
242 251
CGS-1096 15,50-22,40 120 1,80 1 261 277
301 348
346
366
455 339
CGS-1097 22,50-30,40 120 2,50 18,2 504 527
538
635 647
648 649
666 747
CGS-1098 30,40-39,20 120 3,00 234 705 797
707 835
928 1055




®

PREFORMED
LINE PRODUCTS

SALLUIMTHAA APMATYPA (TACUTENTU BUBPALLUN)

TACUTENN BUBPALWNW VORTX™

OMWMCAHUE

FacuTenu Bubpauun npeaHasHayeHbl AN 3alWnUTbl MPOBOAOB (TPOCOB, Kabeneln) OT 3071080 BMGpaLWiA,
BO3HMKaIOLWMX NOA AeCTBUEM BeTpa.

Facutenn Bubpauum VORTX™ MOryT ycTaHaBnMBaTbCA Ha BCE TUMbl MPOBOAOB, MPO303alUUTHbIX TPOCOB
1 BOJIOKOHHO-OMNTUYECKMX Kabene.

lacutenu Bnbpaumm VORTX™ npeBoCcXogAaT No CBOUM TEXHMUYECKMM XapaKTePUCTMKAM KaccuiecKume ra-
cutenu Brbpauumn CTokbpraKa. 3To LOCTUraeTca 3a CYET HECMMETPUYHON KOHCTPYKUMY — pasnnyHas anu-
Ha nney gemndrpyoLlero TPoca 1 pasfnyHble Beca rpy3os.

Facutenn Bnbpauum VORTX™ pekomeHZOBaHbI AfiA YCTaHOBKM Ha NPOBOAA (TPOCkl, Kabenu) AraMeTpom
6onee 15 mMm.
[nA cHYXXeHUA ycunua oT 3aXKnMa racutenist BUbpaLum, peKoOMeHYeTCA YCTaHOBKA Ha 3aLUUTHBIN NMPOTEKTOP.

NOABOP TACUTESIEV BUBPALIMN N PASPABOTKA CXEM BUBPOTALLEHWNA

Bo unsbexaHve nospexaeHus snemeHToB BJ1 B mpouecce sKcnnyataumu, pekomeHgyeTca obpatntbes
B TeXHUYecKyto cnyx0y PLP ansa pa3paboTky cxem BUOporalleHnsa Kaxgon KoHKpeTHo BJ.

Facutenu Bubpaymm VORTX™ n3rotaBnmBaoTcsa B COOTBETCTBMM C TPEOOBAHMAMM MEXLYHAaPOAHOIO CTaH-
JapTta M3K 61897.



SALLUMTHAA APMATYPA (TACUTENTU BUBPALUU)

TACUTENN BUBPALWNW VORTX™

3axmm

-

MeTu3HbIN y3en

« Ay lpy3 manbi

py3 6onbluoi

Oemnovpytowimi
Tpoc

VSD - XX'YY

KOONOUKALWNA:

MapKnpoBKa racutenia COCTOUT U3 GYKBEHHOM 1 LMPPOBOW Ipynnbl, rae:
VSD - VORTX STOCKBRIDGE DAMPER.

XX - COYETAHWE MACCbI FPY30B (10, 20, 25, 35, 40, 50).
CoyveTaHVe MacCbl OCHOBAHO Ha XapaKTepUCTUKaXx ralleHrs 418 COOTBETCTBYIOLLErO NPOBoAa (TPoca, Ka-
6ens).

YY - KOZ 3AXUMA (10, 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 61).
Kop 3axu1ma npeacTasBnaeT cobor BepxHWI Npeaen A4 AnanasoHa 3axKnma Winm MakcMmanbHO JonyCTu-
MbI IMaMeTP NPOBOJAA B MUSIIMMETPAX.

MATEPWAIJbI

3axkKum: antoMUHMEBDIN CMaB.

Fpy3bl: NTUTON UyryH, ropAYEro LMHKOBaHWA.
Aemndupyrowmin Tpoc: oLMHKOBaHHaA CTanbHasA NPOBOOKa.
MeTu3HbIN y3en: CTanb ropAYero LMHKOBaHUA.




SALLUIMTHAA APMATYPA (TACUTENTU BUBPALLUN)

®

PREFORMED
LINE PRODUCTS

TACUTENN BUBPALWNW VORTX™

Bont MomeHT 3aTsaXKu 6onta, Hm 0O6wwana macca, Kr

min.
VSD-2016 12,3 15,5 370 175 41 M10X50 41 1,6
VSD-2020 155 20,0 379 175 50,8 M10X50 41 18
VSD-2025 20,0 25,0 379 175 50,8 M10Z50 41 18
VSD-2032 25,0 32,0 384 175 56 M12X70 54 2,0
VSD-2520 15,5 20,0 322 161 50,8 M10X50 41 2,2
VSD-2525 20,0 25,0 322 161 50,8 M10X50 41 23
VSD-2532 25,0 32,0 327 161 56 M12X70 54 2,5
VSD-3525 20,0 25,0 374 179 50,8 M10X50 41 33
VSD-3532 25,0 32,0 379 179 56 M12X70 54 35
VSD-3540 32,0 40,1 384 179 61 M12X70 54 3,6
VSD-3550 40,1 50,0 387 179 63,5 M12X70 54 3,7
VSD-4032 25,0 32,0 515 267 56 M12X70 54 4,9
VSD-4040 32,0 40,1 519 267 56 M12X70 54 5.0
VSD-4050 40,1 50,0 523 267 63,5 M12X70 54 5.2
VSD-4061 50,0 61,0 535 267 76 M12X75 54 55
VSD-5040 32,0 40,1 606 307 61 M12X75 54 5.2
VSD-5050 40,1 50,0 609 307 63,5 M12X75 54 53

VSD-5061 50,0 61,0 622 307 76 M12X75 54 57




SALLUMTHAA APMATYPA (TACUTENTU BUBPALUU)

CMNMWPANTbHBIE TACUTEJT BUBPALINI SVD

OMMNCAHWE

CnvpanbHble Brbporacuteny paspaboTaHbl A5 ralleHusi 50/10BOV BUOpaLumn Ha MpoBOAaX, Tpocax, Ka-
6enax manbix gnameTpos (4o 19,3 mm).

YCTAHOBKA

OnAa pacueTa KonmMyectTBa HEOOXOAMMBIX CIMPaNbHbIX BUOPOracuteneil Heo6XoANMO NPUHUMATL BO BHU-
MaHue TONbKO ANNHbI MPONETOB:

- ANA gAviH nponetos MmeHee 300 MeTPOB — fBa CMpParnbHbIX rAaCUTENA Ha NPONET;

— ana anvH nponetos oT 301 meTpa o 570 MeTPOB — YeTbipe CNUpanbHbIX rACUTENA Ha NPONET,

— ANA ANUH NponeToB 6onblue 570 METPOB — LWECTb CNMPabHbIX FracuMTesnein Ha NPonéT.

CnupanbHble BUGPOracuTeNny AOMKHbI ObiTb YCTaHOB/EHbI B COOTBETCTBMU C UHCTPYKLUUAMY MO MOHTaXY,
NPVHUMaA BO BHUMAHMeE Npu paboTe ¢ CaMOHEeCYLLM BOSIOKOHHO-OMTUYECKUM Kabenem cnepytollee:
— ANA NVHUN € HanpsaeHuem go 110 KB cnupanbHble BUGporacuteny foMKHbI yCTaHaBMBATbCA Ha pac-
CTOAHUW WVPWUHbI TAJOHN APYT OT ApYra;
- ana nuHnin ot 110 go 220 KB — Ha paccToAaHMM 3 MeTPOB APYr OT APYra;

- ona nuHunin ot 220 go 500 KB — Ha paccToaHMM 5 MeTPOB ApYr OT Apyra.

MATEPWUAIJI

CI'II/IpaJ'IbeIe racuTenn BVI6paL|,I/II/I N3roToBN1EHbI N3 MO,ElVId)I/ILlI/IpOBaHHOFO MBX - nerkoro, KOPPO3MOHHO-
CTONKOro MaTepuana, KOTOprI7I He CcOo3[aeT NOKaNn30BaHHOIO AaBneHNA Ha Kabenb, uTo 0COBEHHO BaXKHO B
CNny4vae BOJIOKOHHO-ONTUYECKNX Kabenen.

PABOYAA TEMIEPATYPA

MakcrmanbHas pabouas TemnepaTtypa npoBoga (Tpoca, kabens) — go 125°C (MoCTOAHHO).

‘ JAunanasoH NnpoBoAoB

Aptukyn PLP S —— Bec ogHoOW WITYKN, Kr
MUH./ min. ‘ Makc./ max.

5050103 124-PAE-6.35/8.30 6.35 8.30 1.240 0.28
5050104 130-PAE-8.31/11.72 8.31 11.72 1.300 0.31
5050105 135-PAE-11.73/14.32 11.73 14.32 1.345 0.33

5050106 165-PAE-14.33/19.30 14.33 19.30 1.650 0.91




®

LINE PRODUCTS

PREFORMED

SALLUIMTHAA APMATYPA (TACUTENTU BUBPALLUN)

BO3YLHbIE CITOWNEPHI

OMMNCAHWME

Bo3aywwHble cnoiinepsl pa3paboTtaHbl 4sis 60pbbbl € «MAACKON MPOBOLOB», KOTOPAA ABMAETCA CMELLIAHHbBIM
ABNEHVEM NoCeACTBMEM COBMECTHOIO BO3AENCTBMA BETPA U rofioneda Ha nposopa BJ1.

«nsAcka NPOBOAOB» — 3TO HM3KOYACTOTHbIE BbICOKOAMMIIUTYAHbIE KOlebaHUs, KOTopble MOTyT Mporcxo-
ANTb Ha NPOBOAAX JIMHNI SNEKTponepeaayy, Bbi3biBas CEPbe3Hble MeXaHNYeCK e MOBPEXAEHNA.

YCTAHOBKA

Bo3aywuHble cnionnepbl yCTaHaBAMBAKOTCA Ha JIMHUW 3NeKTpornepeayn B COOTBETCTBUN C METOAMKOW pac-
CTAHOBKM 1 UHCTPYKLMEN MO MOHTaxY.

Ob6paTnTeCh B TEXHUYECKYI0 cNy»Oy PLP ans nonyyeHua cxem yCTaHOBKU BO3AYLUHbIX CMONNEPOB ANA Ka-
AO0N KOHKpeTHOoM BJ1.

MATEPWAITI

Bo3zayLuHble crnoinepsl N3roTaBnvBaioTca 13 MoanduumposaHHoro MNBX — nerkoro, KOPPO3MOHHOCTOMKOrO
MaTepuasa, KOTopblil He CO3AaeT SIOKaN30BaHHOIO AaBNeHUsA Ha Kabeslb, UTO 0COBEHHO BaXKHO B C/yuae BOJO-
KOHHO-OMTUNYECKMX Kabeneii.

PABOYAA TEMIEPATYPA

MurHuManbHas paboyas Temnepatypa nposoga (Tpoca, kabens) — ot —60°C
MakcumanbHas paboyas TeMmnepaTtypa npoBoga (Tpoca, kabens) — 1o +125°C (MOCTOAHHO).

JAnana3oH AnameTpos, MM

LiBeToBan ‘

T ‘ Aptukyn PLP ‘ _— ‘ — ‘ AnuHa, mm. ‘ Bec, kr
5058100 405-PAG-6.35/8.30 6.35 830 4050 0,43
5058101 411-PAG-8.31/11.72 8.31 11.72 4110 0,45
5058102 421-PAG-11.73/14.32 11.73 14.32 4210 1,00
5058103 439-PAG-14.33/19.32 14.33 19.32 4390 1,05
5058104 454-PAG-19.33/23.54 19.33 23.54 4540 1,90
5058105 465-PAG-23.55/25.90 23.55 25.90 4650 1,95

5058106 480-PAG-25.91/29.61 2591 29.61 4800 2,60






